

職業教育幫助學生取得成功

2024 年 10 月 29 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府將擴大職業教育計畫，以幫助 10、11 和 12 年級的學生搶佔未來先機。

學生們應當有機會追求能夠為其未來的高等教育、職業資格和在亞伯達省不斷增長的經濟中找到有意義的職業奠定基礎的教育途徑。為了幫助亞省的年輕人搶佔未來的先機，省政府正持續強化全省學生的職業教育機會。

在亞伯達省政府支援全省教育系統職業教育的職責下，政府將提供近 490 萬加元的雙學分補助金，用於支持 2024-25 學年的 55 個新計畫、並加強 22 個現有計畫。這些計畫面向全省 58 個學校的學生開放。

“我們致力於為學生提供一切機會，讓他們在整個教育過程中追求和探索職業道路。這項針對雙學分計畫的新資助將幫助學生們發現和追求自己的熱情，同時幫助他們通過獲得寶貴的技能 and 高等教育學分，在未來的道路上搶佔先機。”

——*教育部長 Demetrios Nicolaidis*

“醫療助理是亞伯達省醫療保健系統的重要組成部分。醫療助理雙學分計畫為學生提供了寶貴的機會，讓他們能夠儘早從事醫療職業，並培養進入並加強亞省醫療隊伍所需的技能。”

——*衛生部長 Adrianna LaGrange*

該雙學分計畫的資助將引導學生在技術行業中走上有意義的學徒途徑，並在農業、醫療保健等領域開啟有意義的職業生涯。雙學分計畫的擴展將使學校當局能夠說明學生根據自己的興趣和熱情追求職業發展和高等教育機會。

“我們感謝亞伯達省政府致力於在天主教學校中擴展雙學分教育計畫。通過合作，我們正在為年輕人提供在快速發展的經濟中蓬勃發展的必要工具。雙學分計畫讓我們的高中生能夠探索並發展他們的職業興趣，為實現他們的最大潛力奠定了基礎。”

——卡加利天主教教育局首席總監 *Bryan Szumlas*

“這項資助使我們能夠在下學期通過提供護理助理課程來擴展雙學分計畫，為此我們深表感激。該計畫將為更多學生提供探索醫療保健職業路徑的機會，獲得高中和高等教育學分，並培養在對亞伯達省未來至關重要的職業中取得成功所需的技能。”

——愛民頓天主教學校董事會主席 *Sandra Palazzo*

雙學分計畫是在高等教育機構合作運營下或與學徒教育路徑相結合提供的，適用於公立、獨立、法語、特許、原住民和私立學校系統的學生。該項目 10 至 12 年級的學生提供職業課程，使他們能夠同時獲得高中學分和計入高等教育證書、文憑或學位的學分。

要聞速覽

- 自從 2019 年以來，省政府已為學校當局的雙學分計畫提供了 1860 萬加元的資金。
- 學校當局可獲得最高 5 萬加元的資金用於新雙學分計畫的啟動成本，並可獲得最高 10 萬加元的資金，以增強現有的雙學分計畫。
- 亞伯達教育部今年為雙學分計畫提供了 430 萬加元的資金。
- 亞伯達衛生部將提供 55 萬加元，以支持 77 個資助計畫中的八個醫療助理雙學分計畫。
- 2013 年至 2023 年期間，約有 83,000 名高中生參加了至少一門雙學分課程。

相關資訊

- [雙學分 - 為學校當局提供的啟動資金](#)
- [雙學分 - 為學校當局提供的增強資金](#)
- [雙學分審查顧問小組](#)

相關新聞

- [讓學生在亞伯達省的就業市場搶佔先機 \(2024 年 6 月 5 日\)](#)
- [為學生提供更多的職業教育 \(2024 年 4 月 9 日\)](#)

媒體垂詢

Kevin Lee

587-785-4366
亞伯達教育部新聞秘書